

京港澳高速两车坠桥3死1伤 安沙村民半夜沟渠救人

事发地距星沙收费站四公里,事故尚在调查处理中

本报3月20日讯 今日凌晨,京港澳高速南方向距离星沙收费站四公里处,发生一起三车追尾事故,其中两台满载货物的大货车从十米高的跨桥上坠下,一台小轿车横停在桥边。事故造成三人遇难,一人重伤。

“一声巨响把我们惊醒”

上午10点,记者在出事地点看到,两辆货车已经冲下十多米高的跨桥,其中一辆货车驾驶室已经与车身断开,飞到几米外的水渠旁,车头扭曲成一团。另一台装满钢筋的大货车悬空挂在桥边上,吊车正在对车上的钢材进行吊离。

“大概是凌晨一点的样子,当时都睡着了,一声巨响把我们惊醒了。”据长沙县安沙镇水塘苑村的陈阿姨回忆,被巨响惊醒后,附近居民赶紧起床查看,眼前的一幕顿时把人吓坏了,只见两台货车已经从桥上坠下,还有一台小轿车横停在桥边,居民赶紧报警。

“我的手电筒不亮,只看见一个人倒在水里,我们就跑过去救他。”参与救援的附近居民向记者介绍,因为光线不足,他们只在沟渠中发现了一名伤者。“他紧紧地抓住我们的手,意思是让我们别走,我们就扶



3月20日凌晨,京港澳高速公路临长段1486段,两辆挂车因为车祸冲下了公路,3人死亡。记者 童迪 摄

着他在水里站了二十几分钟,直到救援人员赶到现场,才将他救上来。”

三人遇难,一人获救

经过一个多小时的搜寻,救援人员在变形的货车车头里找到两名被困的男子,其中一人已经遇难,另一名重伤者在送往医院的途中不幸身亡。另外还有一

人被困在钢材底下,经过十多分钟的挖掘,救援队才将压在驾驶室里的数吨钢材拖离,在严重变形的车头里找到了最后一名被困者,遗憾的是他已经遇难。

“事故可能是因为司机疲劳驾驶、速度过快造成的。”据参与救援的居民猜测,沟渠中被救男子是发现车子飞出高速后选择跳车的。

随后,记者在马王堆医院

骨科病房内见到了唯一的获救者葛先生,他的颈部被固定起来,因为受伤严重他还不能说话。

“伤者第一第二颈椎骨折、脱位,左侧多处肋骨骨折,右侧神经损伤,如果病情恶化可能会高位截瘫。”该院骨科主治医师王爱军介绍说。

目前,事故尚在调查处理之中。

■记者 王智芳 实习生 邱文艳

接骨螺丝不合格致残 医院赔了40万

本报3月20日讯 骨折了,到医院做接骨手术,医院植入患者体内的螺丝居然不合格,致使患者股骨头坏死,构成7级伤残,患者维权2年多未果。近日,经湘潭县医疗纠纷调处中心调解,湘潭县人民医院赔偿患者齐某40万元。

2010年9月25日下午,齐某骑摩托车外出时发生交通事故,被送入湘潭县人民医院。经医院诊断,齐某右股骨骨折。次日,医院给他做了手术。术后18天,齐某出院回家。

回家后,齐某仍觉得伤口很疼,腿肿得厉害,还发高烧。齐某随后到湘潭、长沙多家医院治疗时发现,其右股骨骨折内固定术后感染,右股骨头坏死。经医学鉴定,为7级伤残。

随后,齐某向湘潭县人民医院讨说法,多次无果。无奈之下,齐某的家人向湘潭县医疗纠纷调解中心申请调解。调解人员调查发现,医院做手术时植入齐某体内的一颗螺丝没有条码和合格证,认定湘潭县人民医院在这起医疗事故中存在明显的过失行为,需负主要责任。经过5次调解,湘潭县人民医院最终赔偿齐某40万元。

■记者 刘晓波

“为女性健康把脉”公益普查结果显示:八成女性受妇科疾病困扰 两成女性不知自己和肌瘤、囊肿“结缘”

免费妇科体检及最高2000元微创手术费减免等你申请,免费热线:400 099 1366

“八成受检女性正遭受妇科疾病的困扰,宫颈糜烂等宫颈疾病发病率超过70%,20%左右的女性被检查出患有子宫肌瘤、卵巢囊肿等疾病。”据了解,在湖南省妇女联合会等单位的大力支持下,武警湖南省总队医院自3月8日启动了“为女性健康把脉”公益普查活动,截至昨日已为全省近800名女性进行了包括彩色B超、宫颈防癌筛查等项目在内的免费妇科体检,为近百名女性提供了500-2000元不等的手术费减免。据悉,此次活动,武警湖南省总队医院还根据体检情况,认真细致地为每一位女性建立了健康档案,并采用专业的视角、通俗易懂的文字,将检查结果和相关健康注意事项形成报告,递送给体检者本人,并对检查结果进行了初步分析。

宫颈糜烂发病率超70% 谨防宫颈病变

28岁的胡小姐最近是喜忧参半,喜的是去年出生的宝贝儿子已经学会叫妈妈了;忧的是,不知怎么地总感觉下腹疼痛,坐、立、躺都不舒服,还时常伴有脓稠白带。刚开始,她猜测可能是刚生完孩子的正常生理反应,以为多吃点补品调养下身体过一段时间就会恢复。可近段时间,胡小姐出现了尿频、尿急现

象,白带增多呈粘糊状或脓性,有时还夹带有血丝。惊恐之余,胡小姐报名参加了武警湖南省总队医院推出的免费妇科体检公益普查活动,经检查才知道自己患上了重度宫颈糜烂。

武警湖南省总队医院妇产科张炯教授介绍,宫颈糜烂是女性常见多发的妇科疾病,此次受检女性中,该病患病率高达70%以上,其中有44人接受了微创手术治疗,并获得800元的微创手术费减免。由于宫颈的神经对疼痛不敏感,宫颈表面糜烂即使非常严重,病人也不会有痛感及严重的病变反应,这极易掩盖病情并使患者放松警惕。而宫颈糜烂与宫颈癌前病变关系密切,近年来宫颈癌发病人群趋于年轻化,这与目前宫颈糜烂的发病率高且低龄化有关。张炯建议,女性朋友应该定期妇科检查,早发现、早治愈宫颈糜烂,及早阻断宫颈癌变入侵的通道,远离宫颈癌。

两成女性患子宫肌瘤 卵巢囊肿而浑然不知

现代社会中,女性朋友压力大,快节奏的生活以及女性自身特殊的生理结构等,使现代女性健康问题不断升级。宫颈糜烂、子宫肌瘤等妇科疾病时常侵袭女性健康,而很多女性朋友都认为这是小病,不用担心,有的则



虽然免费妇科体检与男人“无关”,但也吸引着众多疼老婆的男人前来“就诊”

是因为难以启齿不愿去治疗,结果延误治疗时机,小病拖成大病。临床数据分析显示,有20%左右的女性被检查出患有子宫肌瘤、卵巢囊肿等疾病,而大部分女性由于平时没感觉到身体严重的不适,患有此类疾病后却浑然不知。

武警湖南省总队医院妇产科张炯教授介绍,子宫肌瘤和卵巢囊肿都是女性的多发性疾病,在发病初期,一般都没有比较明显的症状,需要通过B超检查才能发现。但是随着病情的发展,子宫肌瘤患者会出现月经持续时间延长、白带增多、小腹疼痛等症状,可导致贫血、不孕、流产,还可能发

生恶变。卵巢囊肿患者则会呈现腹痛、白带增多、色黄、有异味,月经失常等症状,通常小腹内有一个坚实而无痛的肿块,有时性交会发生疼痛,如果囊肿不断增大,很有可能导致急性发病,危及生命安全。

张炯教授建议,妇科B超检查是目前筛查子宫肌瘤、卵巢囊肿的有效手段,女性朋友不论有没有不适症状,都要定期进行体检。同时,由于子宫肌瘤及卵巢囊肿的发病率高,且对女性健康的危害也较大,因此发现患有此类疾病后,最主要的是及早治疗,患者可以根据自身情况,在医生的指导下选择适合自己的治疗方式。

【公益健康信息】

免费妇科体检及最高2000元微创手术费减免等你申请 免费热线:400 099 1366

本报讯 专家提醒,妇科检查是发现妇科疾病的最好方式。在湖南省妇女联合会等单位的大力支持下,3月8日至31日期间,武警湖南省总队医院推出了“为女性健康把脉”大型公益活动,为全省女性朋友进行免费妇科体检。体检项目包括:妇检、彩超、白带常规、BV菌、革兰氏染色、宫颈防癌筛查等。同时,武警湖南省总队医院将根据体检情况,认真细致地建立每一份个人健康档案,检查结果和相关健康注意事项将采用专业的视角,通俗易懂的文字形成报告,递送给体检者本人。

3月8日至31日活动期间,社会各界女性通过活动免费公益热线:400 099 1366或0731-88883318申请预约或前往武警医院妇产科进行微创手术治疗的女性朋友,还可获500元至2000元不等的医疗费用减免。具体包括:计划生育及无痛人流手术,减免500元;微创治疗宫颈糜烂手术,减免800元;超导凝固刀治疗子宫肌瘤、功血手术,减免2000元;微创导航介入治疗卵巢囊肿手术,减免2000元;以及其他妇科手术的费用减免。 ■记者 吴林 通讯员 石慧